
 خوابگاه فرجام

 

 

 

 

 

 

8% 

44% 
41% 

4% 3% 

 نظافت و بهداشت سلف سرویس

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

7% 

45% 
39% 

8% 

1% 

 بهداشت فردی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

13% 

39% 

42% 

5% 

1% 

 نحوه برخورد عوامل اجرایی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

14% 

22% 

31% 

18% 

15% 

 تعداد دفعات غذاهای نانی

1

2

3

4

5



 

 

 

 

7% 

54% 

28% 

9% 

2% 

 کمیت غذا

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

6% 

48% 
27% 

9% 

10% 

 چلو جوجه کباب

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

0% 

9% 

20% 

19% 

52% 

 چلو کباب کوبیده

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

3% 

23% 

44% 

24% 

6% 

 چلو مرغ

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

8% 

32% 

44% 

10% 

6% 

 چلو شنیتسل

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

4% 

32% 

43% 

12% 

9% 

 عدس پلو

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

0% 

13% 

46% 

23% 

18% 

 ماکارونی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

1% 

23% 

41% 

19% 

16% 

 استانبولی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

1% 

16% 

36% 24% 

23% 

 قورمه سبزی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

2% 

31% 

30% 

21% 

16% 

 قیمه سیب زمینی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

3% 

24% 

35% 

23% 

15% 

 قیمه بادمجان

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

8% 

30% 

35% 

17% 

10% 

 سبزی پلو ماهی

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

3% 

24% 

29% 

27% 

17% 

 باقالی پلو گوشت

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

1% 

17% 

21% 

23% 

38% 

 کشک بادمجان

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

1% 

15% 

39% 

27% 

18% 

 فسنجان

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

2% 

6% 

37% 

28% 

27% 

 خورش کرفس

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد



 

 

 

 

3% 

18% 

36% 

22% 

21% 

 کتلت

 عالی

 خوب

 متوسط

 بد

 خیلی بد

36% 

28% 

24% 

12% 

 نحوه اجرای برنامه غذایی

 هفتگی -چرخشی 

 هفته یکبار2-چرخشی 

 ثابت -هفتگی 

 ثابت -ماهانه 



 

26% 

19% 

55% 

 تعداد دسر شام در هفته

 آبمیوه 2میوه و  1

 آب میوه 1میوه و  2

 میوه 3


